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1.  The highest approved bidder shall be
the purchaser.  The Auctioneer 
reserves the right to refuse any bid,
and should any dispute arise between
two or more bidders, the lot or lots in
dispute shall be put up again, or not,
and resold at the discretion of the 
Auctioneer, or the auctioneer may 
declare the purchaser.  The Auctioneer
reserves the right to bid on behalf of
the vendor up to and including any 
reserve price placed on any lot and to
alter, divide, group or withdraw any lot
or lots either before or at any time 
during the sale.

2.  The Auctioneer shall regulate the 
bidding and no bid shall be retracted.

3.  Every purchaser shall  give his name
and place of abode, in default of which
the Auctioneers shall have the power to
resell at once, or afterwards as they
may think fit.

4.  Each bidder shall be supposed to have
seen and to be thoroughly acquainted
with the contents and conditions of the
lot or lots on which he may bid, and no 
allowance whatsoever will be made for
any faults, imperfections or errors of
any description.  The measurements
and quantities described in the 
Catalogue are believed to be correct
and must be taken as such. The pur-
chaser being held to have satisfied
himself  as to measurements and
quantities and other specifications in
the Catalogue before bidding, neither
will the Auctioneers or the Vendors be
responsible for any lot or parts of any
lot after the fall of the hammer, from
which time all lots purchased are at the
risk of the Purchaser.

5.  The Auctioneers or the Vendors do not
guarantee the measurements 
catalogued, or the correct description,
genuineness or authenticity of any lot.

6.  Each purchaser shall pay the whole
amount of his purchase money 
(Auctioneer’s Commission payable by
purchaser) for all lots bought by him 
before any lot or lots can be removed
and the whole amount due from each
purchaser must be absolutely paid on
each day of the sale and if not paid
within such time, all moneys deposited
in any part payment shall be absolutely
forfeited and the Auctioneers will be at
liberty to resell the lot or lots or any
parts thereof remaining un-removed, by
Public Sale or otherwise, without giving
previous notice to the purchaser and
any difference or deficiencies which
may arise from, such re-sale, together
with all expenses attending the same
shall be made good by the purchaser.

7.  The lots are sold with all faults and 
errors of description.  No allowance
can be made in any case, nor will the
Vendors be answerable for any 
deficiencies in quantities or 
measurements when the purchaser,

his agent, carrier or man employed by
him has removed any part of his lot or
lots from the premises.  All lots 
purchased must be removed 
absolutely in the time specified and if
not so removed may be resold by the 
Vendors.

8.  The Purchaser shall be answerable for
all damages occasioned by any injury
or other lots, by the removal of lots 
purchased by them, or to the premises
and to repair or pay damages to the 
owners of same before the removal of
their lots from the premises.  In the
event of any persons interested in the
premises, claiming the whole or any
part of a lot before its removal 
there from or if in the Auctioneer’s
opinion, the removal of any lot will 
endanger or permanently damage any
building, the Auctioneer may, by 
written notice to the purchaser of such
lot delivered to him or his Agent, or
sent by post to his abode or place of 
business last known to the Auctioneers,
rescind the sale of any such lot.  The
purchaser shall then be repaid his 
purchase money but shall not have or
make any other claim.

9.  Such lot or lots as are not cleared away
agreeably to the condition of this sale,
will not only be forfeited and may be
dealt with under last condition, but the 
purchaser shall pay every expense 
attending the removal of any such lot
or lots, and the costs of making good
any damage occasioned by such re-
moval.  No lots shall be removed until
the day 
following the last day of sale.

10. If any dispute or difference arises
about any lot, or any other subject, the
same shall be settled by the 
Auctioneers, with the approval of the
Vendors, whose determination shall be
final and binding on all parties 
concerned.

11. The Auctioneers nor the Vendors do
not accept any liability for personal 
injuries of any description sustained or
caused by any reason whatsoever by
any person while on the premises or
otherwise.

12. Purchasers will pay 15% Auctioneers
Commission (minimum fee £1) + 
VAT on the commission.

Conditions

Bid online via easyliveauction - 
Please register early - 
See terms & conditions.



Telephone Number During Viewing & Sale
(028) 2766 7669 / 07860474956

Auctions

Fine Furnishings
Thursday 6th May @ 6.30pm

A good selection of fine furnishings, collectibles inc music boxes, baragraph, tea and dinner sets, 
crystal, lots of quality silver, collection of royal crown derby, paperweights, mary gregory ware, doultons, porcelain
etc, paintings including works by Sam McLarnon, Noel Shaw, Dennis Thornton, Arthur Twells, William Cunningham,

W H Burns, Bobbie Anderson, Liam Reilly, Jack Wilkinson, Aylmer Armstrong, 
Manson Blair, Colin Turner, Stanley McCormick etc.

The entire catalogue is available to view on easyliveauctions 

https://www.easyliveauction.com/mcafeeauctions/

A virtual tour is also available to view on https://my.matterport.com/show/?m=6tXCNtnZsNJ, 

or a short video on https://vimeo.com/541533354

Please Note: 
Viewing is back on Tuesday 4th & Wednesday 5th May, 
telephone us on 028 2766 7669 to make an appointment.
(Social Distancing Rules apply and masks must be worn.



37 A Watercolour 'Slemish' - Jack Wilkinson
38 A Very Nice Gents Button Back Armchair
39 A Nice Pair of Still Life Oval Watercolours
40 A Nice Octagonal Floor Rug
41 A Nice Mahogany Framed Upholstered Settee
42 A Pair of Mahogany Framed 

Upholstered Chairs, to Match Above
43 A Nice Inlaid Walnut Davenport Desk
44 An Inlaid Mahogany Bevelled Glass Wall 

Mirror
45 A Very Fine Tapestry Covered and Carved 

Back Ladies Chair
46 A Pair of Etchings 'Durham Cathedral' - 

J. Alphege Brewer and  'Street Scene' - 
Malcolm Grey

47 A Very Nice Inlaid Slimline Six Drawer 
Occasional Table

48 An Assorted Lot of Crystal and Other 
Glassware

49 A Very Nice Watercolour 'Lake District 
and Riverscene' - Signed

50 A Watercolour 'Darling Buds of May' - 
Alan Bradshaw

51 A Mahogany Cased Spring Vienna Wall Clock
52 An Oil Painting 'One Man and His Dog' - 

Roy Wallace
53 A Pair of Oil Paintings 'Landscapes' - Harley
54 A Nice Oval Gilt Framed Mirror
55 A Very Good Royal Albert 'Heirloom' Tea, 

Coffee and Dinner Set
56 A Very Good Royal Albert 'Haworth' Tea, 

Coffee and Dinner Set
57 A Poole Pottery Tea and Dinner Set
58 A Gilted Metal Tea Trolley
59 A Drop Leaf Small Coffee Table
60 A Very Nice Mahogany Dining Room Table 

and Six Matching Chair Set
61 A Very Nice Mahogany Three Door 

Display Cabinet
62 A Set of Six Tall Wine Glasses
63 A Set of Four Royal Berkeley Wine Glasses
64 A Set of Six Tyrone Crystal Glasses
65 A Set of Five Waterford Crystal  Glasses
66 A Very Nice Crystal Biscuit Barrel and A 

Nice Crystal Vase
67 A Set of Six Tyrone Crystal Glasses
68 A Set of Six Crystal Tumblers
69 A Lot of Two Decanters and Six Square 

Crystal Dishes
70 A Very Good Set of Ten Double Framed 

Cecil Aldin Prints

1 A Pair of Lidded Masons Ironstone Jars and A 
Matching Vase

2 A Pair of Masons Ironstone Plates and Three 
Other Masons Ironstone Dishes

3 A Gallery Tray of Silver Plate Including A Very 
Nice Claret Jug

4 A Pair of Table Lamps and Shades
5 A Very Nice Sized Mirror Backed Shaped Front 

Sideboard
6 A Pair of Oil Paintings 'Spring' And 'Winter' - 

Henry Mathers
7 A Nice Pair of Oil Paintings -'Cattle and Sheep 

Grazing' - Greenhill
8 A Tyrone Crystal Decanter and A Nice Shaped 

Crystal Jug
9 A Nice Oval Picture Of A Lady In A Gilted Metal 

Frame
10 A Small Mahogany Cased Vienna Clock
11 A Shaped Sided Turn Over Leaf Card Table
12 An Inlaid Mahogany Sutherland Table
13 A Chinese Carved Sandalwood Card Case
14 A Large Gilt Framed Print 'Tempting Fate' - 

C. W. Anderson
15 A Lot of Three Pine Framed Prints 'Wine And 

Cheese' 
16 A Nice Mahogany Nest of Three Tables
17 A Gallery Tray of Silver Plated Items
18 A Figurine Based Mantle Clock
19 A Nice Globe of The World and Stand
20 A Very Nice Oval Inlaid Mahogany Etagere
21 A Very Nice Pair of 'Sailing Boat' Plates
22 A Mahogany Framed Button Back Open 

Armchair
23 A Modern Vienna Style Wall Clock
24 A Tapestry Bell Pull
25 An Oil Painting  'Castlerock Golf House' - 

McHale
26 A Gents Mahogany Valet Stand
27 An Oil Painting 'Fairhead' - Sam McLarnon
28 A Pair of Nicely Framed Prints 'Bobbies and 

Lawyers'
29 A Figurine Based Table Lamp and Shade
30 A Very Good Richmond Bone China Tea and 

Dinner Set
31 A Set of Four Capodimonte Figurines
32 A Good Shaped Front Mahogany Sideboard
33 An Oil Painting 'Portrush Lifeboat' - Alan Duke
34 An Oil Painting 'Sheep Grazing' - Liam Reilly
35 An Oil Painting 'Thatched Cottage' - 

Sam McLarnon
36 A Watercolour '5th Hole Royal Portrush' - 

Bobby Anderson
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107 A Heavy Crystal Circular Bowl and Another
108 A Tipperary Crystal Bowl
109 A Very Nice Shaped Side Mahogany 

Occasional Table
110 A Large Gilt Framed Print 'Cattle At The Water'
111 An Oil Painting 'Old Dunseverick' - 

Alymer Armstrong
112 A Pair of Oak Framed Hall Chairs - 

Berger Seats
113 An Oil Painting 'Lochrads Moore Bay, 

Donegal' - Alymer Armstrong
114 An Oil Painting 'The Boatman' - Signed
115 A Large Wooden Elephant
116 A Slate and Onyx Mantle Clock
117 A Nice Mahogany Two Door Shelved 

Cupboard
118 A Pair of Oil Paintings 'The Carpenter' and 

'The Blacksmith' - Roy Wallace
119 A Nice Framed Print 'The Waiting Room' - 

Boris O'Klein
120 An Oil Painting 'Leanne Connemara' - 

W.H. Burns
121 An Oil Painting 'Lady At Window' - O Bell
122 A Nice Decorated Occasional Table
123 A Royal Doulton Figurine 'Christmas Morning'
124 A Royal Doulton Figurine 'April'
125 A Royal Doulton Figurine 'Helen'
126 A Nice Small Mahogany Chest of Eight 

Drawers
127 A Four Pillar Slate Mantle Clock
128 An Oil Painting 'Cattle Grazing Near The River'

- Liam Reilly
129 A Very Nice Watercolour 'Portstewart' - 

Gareth Giffen
130 A Nice Small Chest of Eight Drawers
131 A Lot of Three Nao Figurines
132 A Watercolour 'Flowers in Vase' - Jill Power
133 A Dressing Mirror on Stand
134 A Mahogany Coffee Table on Tripod Base
135 A Very Fine Inlaid Mahogany Shaped Front 

Corner Cupboard
136 Five Pieces of Hotel Plate
137 A Large Collection of Wedgewood 'Hathaway 

Rose' China
138 A Tall Guinness Presentation Vase and A 

Crystal Clock
139 A Musical Jewellery Box
140 A Very Nice Oil Painting 'Feeding Time' - 

Noel Shaw
141 A Collection of Aynsley 'Cottage Garden' 

China
142 A Denby Coffee Set

71 An Etched Glass Celery Vase and A 
Coronation Basket

72 A Set of Six Tall Coloured Glass Wine Glasses
73 A Silver Plated and Crystal Lidded Serving 

Dish and Two Preserve Dishes
74 A Nice Gilted and Decorated Tea Service and 

A Matching Tea Set
75 A Very Unusual Copper Table Lamp in The 

Form of A Well
76 A Good Poole Tea and Dinner Set
77 A Mahogany Nest of Three Tables
78 A Good Set of Six Heavy Footed 

Crystal Glasses
79 A Good Set of Ten Wine Glasses
80 A Good Set of Six Waterford Crystal 

Wine Glasses
81 A Good Set of Crystal Sherry Glasses
82 A Good Lot of Six Tyrone Cystal Wine Glasses
83 A Good Lot of Six Crystal Wine Glasses
84 Two Nice Crystal Water Jugs
85 A Crystal Bowl, Vase and A Footed Bowl
86 A Nice Carved Back Upholstered Chair
87 A Nice Framed Print 'The Flower Girl'

- Gordon King
88 An Oil Painting 'Still Life' - After John Bailey
89 An Oil Painting 'Near Kilbane Head 

Co. Antrim' - Dennis Thornton
90 A Very Nice Slimline Corner Display Cabinet
91 A Gilt Framed Picture 'River Scene' - 

After Owen Wexler
92 A Pair of Gilt Framed Pictures 'In The Shade' 

and 'Stopped For A Chat'
93 A Waterford Crystal Jug and Another
94 A Tyrone Crystal Figurine of A Dog, A Table 

Barometer and A Tyrone Crystal Pen
95 A Very Nice Shaped Side Decorated 

Occasional Table
96 A Brass Mounted Fall Front Coal Scuttle
97 A Black Metal Plantstand
98 A Watercolour 'Fun In The Snow' - 

Alan Bradshaw
99 A Good Wooden Towel Rail
100 A Negretti and Zambra of London Cased 

Barograph
101 A Nice Shaped Front Occasional Table, 

Top Drawer
102 A Large Nao Figurine 'The Musicians'
103 A Good Rectangular Rug
104 A Lot of Four Crystal Bowls
105 A Very Nice Inlaid Mahogany 

Upholstered Open Armchair
106 A Tyrone Crystal Comport
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178 A Four Drawer Shaped Chest With 
Dressing Slide

179 A Collection Of Elephant Figurines
180 A Brass Theodolite On A Tripod Base
181 A Pair of Seascape Pictures - After F. Sanchis
182 A Small Circular Barometer, Heredities 

Figurine and An Overpot
183 A Nice Ladies Half Fur Coat
184 A Brass Carriage Clock and A Carved 

Cased Serving Knife Set
185 A Nice Shaped Barometer - Henderson 

of Belfast
186 A Bevelled Glass, Sectional Wall Mirror
187 A Lot of Three Nao Figurines
188 A Shaped Front Small Side Table
189 A Good Gents Valet Stand
190 A Comitt. of London Mantle Clock
191 A Ruby Vase and Two Ruby Coloured Bowls
192 A Pair of Occasional Lamp Tables
193 A Two Handled Vase and Another A/F
194 A Good Piece of Crystal 
195 A Royal Albert 'Queens Messenger' 

China Teaset
196 An Interesting Lot of Books
197 A Sundry Lot of Ceramics
198 A Nice Figurine 'Romance'
199 A Crystal Decanter, Another and A 

Crystal Tankard
200 A Large Tyrone Crystal Table Lamp and Shade
201 A Royal Doulton Figurine 'Fair Lady'
202 A Royal Doulton Figurine 'Top of The Hill'
203 A Royal Doulton Figurine 'Blythe Morning'
204 A Royal Doulton Figurine 'Maureen'
205 A Very Nice Fitted Canteen of Bone Handled 

and Silver Plate Cutlery, Walker and Hall, 
Sheffield   

206 A Waterford Crystal Mantle Clock
207 A Hand Painted Porcelain Figurine 'Storks'
208 Three Pieces of Belleek
209 Three Capodimonte Style Figurines
210 A Set of Four Upholstered Dining 

Room Chairs
211 A Lot of Two Masons Ironstone Jugs and 

A Matching Photo Frame
212 A Lot of Three Masons Ironstone Jugs
213 A Lot of Two Royal Crown Derby 

Circular Plates
214 A Lucie Atwell Figurine 'Hush' and Two 

Cabinet Plates
215 A Small Shaped Front Two Shelf Whatnot
216 A Cast Metal Figurine of A Dog and A 

Heredities Figurine of A Dog

143 A Four Drawer Mahogany Chest, Gallery Back
144 A Good Mahogany Dressing Mirror
145 An Inlaid Mahogany Corner Display Cabinet
146 A Limited Edition Royal Doulton Figurine 

'Jayne Seymour'
147 A Royal Doulton Figurine 'Olga'
148 A Royal Doulton Figurine 'Genevieve'
149 A Royal Doulton Figurine 'Ellen'
150 A Walnut Cased Double Weight Vienna Clock
151 A Nice Pair of Still Life Pictures
152 A Very Nice Painting of A Dog - Jill Cordiner
153 A Nice Small Three Shelf Whatnot
154 An Upholstered Mahogany Two Seater Settee
155 An Upholstered Mahogany Tub Chair 

(To Match Above)
156 Two Royal Doulton Figurines 'Susie' and 'Bo 

Peep' and A Coalport Figurine 'May Ball'
157 Two Black and White Etchings 'Millbrook Near

Larne' - Rosalind Fair and 'Village Scene' - 
Malcolm Grey

158 A Kings Pattern Canteen of Cutlery
159 An Upholstered Mahogany Framed Stool
160 A Very Nice Inlaid Mahogany Three Piece 

Lounge Suite
161 An Oil Painting 'Bogland Near Clifton, 

Connemara'
162 An Oil Painting 'Violin and Music' After 

George Bailey
163 An Interesting Collection of Salts and Crystal
164 Six Good Crystal Tumblers
165 A Good Lot of Assorted Crystal Tumblers
166 A Good Lot of Assorted Crystal 

Drinking Glasses
167 A Good Lot of Assorted Tyrone and 

Other Crystal
168 A Very Good Lot of Eight Crystal 

Sundae Dishes
169 A Nice Mahogany Candle/Salt Box
170 A Good Brass Telescope on A Tripod Base
171 A Jug and Basin Set and A Similar 

Chamber Pot
172 A Highlands Tempus Fugit Grandaughter 

Clock
173 An Oil Painting 'Near Roundwood, Co. 

Wicklow' - Arthur Twells
174 An Oil Painting 'Hilltown, Co. Down' - 

Arthur Twells
175 A Very Nice Inlaid Mahogany Fall Front 

Music Cabinet
176 An Oak Cased Mahogany Clock
177 A Mahogany Dressing Mirror
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252 An Interesting Pair of Lladro Continental 
Figurines

253 A Good Crystal Decanter
254 A Four Handled Vase and A Burslem Platter
255 A Mahogany Framed Dressing Mirror 

on Stand
256 A Sundry Lot of A Hummel Figurine, Royal 

Doulton Jug, Condiment Set etc.
257 An Oil Painting 'Coney Island, Lough Neagh' - 

Colin Turner
258 An Oil Painting 'Ready For Action' - 

Roy Wallace
259 A Royal Doulton Figurine 'Lindsay' and A 

Coalport Figurine 'The Garden Party'
260 A Good Shelved Cupboard
261 A Striking Mantle Clock
262 Two Bronzed Golfing Figurines and A Tennis 

Player Figurine
263 A Covered Vegetable Dish, Tray of Glasses 

and A Set of Forks
264 A Signed W. Russell Flint Print
265 An Oil Painting 'Whiterocks' - 

William Cunningham
266 A Small Shaped Front Three Drawer Chest
267 An Octagonal Masons Ironstone Bowl and A 

Two Handled Masons Ironstone Bowl
268 A Masons Ironstone Jug and Three 

Other Pieces
269 An 'Armani' Figurine and A Hand Bell
270 A Nice Shaped Front Hall Table
271 An Oil Painting 'Near Dundrum' - 

Dennis Thornton
272 An Oil Painting 'Stepping Stones, Tullymore' - 

Dennis Thornton
273 An Oil Painting 'Odd Man Out' - 

Stanley McCormick
274 An Oil Painting 'A Watchful Eye' - 

Stanley McCormick
275 An Oil Painting 'In For The Winter' - 

W.H. Burns
276 A Pair of Framed Watercolours 'Scrabo' 

and 'Edenderry'
277 A Slimline Mahogany Chest of Eight Drawers
278 A Metal Based Table Lamp amd A Matching 

Standard Lamp
279 A Singer Sewing Machine and It's Case
280 A Garrard Dynatron Music Centre and It's 

Two Speakers
281 A Salton Two Door Heated Food Trolley
282 A Good Collection of Crystal
283 A Good Sized Oval Figurine 'Girl With Sheep'

217 A Coloured Glass Basket and Two 
Other Pieces

218 An Oak Nest of Three Tables
219 Two Lladro Figurines and A Nao Figurine
220 A Carved Back Mahogany Hall Chair
221 A Figurine Based Table Lamp
222 A Coalport Figurine, A Nao Figurine and 

Another
223 A Waterford Clock and Two Waterford 

Crystal Dishes
224 A Nice Pair of Capodimonte Figurines
225 A Nice Mahogany Bedside Cabinet, 

Top Drawer
226 A Figurine Based Table Lamp and Shade
227 A Small Lamp Table
228 A Nao Figurine Based Table Lamp and Shade
229 A Very Nice Button Back Upholstered 

Open Armchair
230 A Very Good Three Piece Upholstered 

Berger Suite
230A A Very Nice Early Mahogany Framed 

Footstool, Tapestry Top
231 Two Nice Gilted Wall Brackets
232 A Pair of Gilted Wall Brackets
233 A Pair of Gilt Framed Prints
234 An Onyx Based Table Lamp and Shade 

and Another Table Lamp and Shade
235 A Very Good Telescopic Brass Standard 

Lamp and Shade
236 A Christmas Cake Plate and Server
237 An Interesting Sundry Lot of Ceramics, 

Silver Plate and Glass
238 A Set of Mahogany Hanging Wall Shelves
239 A Heavy Waterford Crystal Ashtray and Two 

Crystal Bowls
240 A Nice Mahogany Two Door Corner Cupboard
241 Two Bronzed Figurines 'Innocence' and 

Another
242 A Royal Doulton Figurine 'Ascot'
243 A Royal Doulton Figurine 'Autumn Breezes'
244 A Royal Doulton Figurine 'Elegance'
245 A Sundry Lot of Figurines
246 A Sundry Lot of Crystal Glasses etc.
247 A Murphy Richards 'Club' Edition 

Trouser Press
248 A Nice Pair of Oil Paintings 'Autumn Glendun' 

and 'Winter Snow, Co. Antrim' - Manson Blair
249 An Early Pair of Gilt Framed Prints 'Sailing 

Boats in Royal Seas'
250 A Shaped Front Walnut Three Drawer Chest
251 A Pair of Tyrone Crystal Candlesticks and 

Other Pieces of Crystal
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317 An Oil Painting 'Sails In The Sunset' 
William Cunningham

318 An Oil Painting 'Milking Time' - Gregory Moore
319 A Nice Mahogany Framed Barometer
320 A Nice Mahogany Cased Longcase Clock, 

Brass and Silver Dial, J. Whitworth, Lussley
321 A Nice Coloured Etching 'Riverscene'
322 An Orchard Gold Table Lamp and Shade
323 A Crown Derby Paperweight 'Pig'
324 A Crown Derby Paperweight 'Penguin'
325 A Crown Derby Paperweight 'Rabbit'
326 A Crown Derby Paperweight 'Cat'
327 A Crown Derby Paperweight 'Duck'
328 A Large Carved Lidded Chest
329 A Very Nice Mahogany Shaped Front 

Sideboard
330 A Very Nice Inlaid Mahogany Cased 

Music Box With Ten Discs
331 A Pair of Continental Porcelain Candle 

Holders
332 A Set of Three Continental Porcelain Figurines
333 A Set of Three Continental Porcelain Figurines
334 A Beswick Poodle, Wade and Other Pieces
335 A Very Nice Three Piece Framed Gilted Metal 

and Ormolu Panel Clock Set
336 A Beswick Hereford Calf
337 A Set of Two Royal Doultn Bunnykins 

Figurines 'Ships Cook' and 'Horn Pipe'
338 A Large Continental Figurine Group
339 A Large Dresden Figurine Group
340 A Very Nice Inlaid Mahogany Eight Tune 

Music Box
341 A Beswick Owl and A Geobel Owl Money Box
342 A Lladro Bear, A Royal Doulton Figurine 

'Hello Dolly' and A Potlid
343 A Dutch Double Weight Wall Clock
344 A Model of A Fighter Plane
345 A Pair of Pine Bedside Cabinets
346 A Large Framed Watercolour
347 A Pair of Bar Back Mahogany Chairs
348 A Nice Set of Thirteen 'Dickens' Volumes
349 A Nice Sized Mahogany Mirror Back Two 

Door Sideboard
350 A Good Mahogany Longcase Clock, 

Circular Painted Dial
351 A Nice Gilted Metal Figurine Bowl Table 

Lamp and Shade
352 A Royal Standard Bone China Breakfast Set
352A A Nice China Breakfast Set
353 A Royal Worcester Limited Edition Figurine 

'Duchess of Cambridge'

284 A Capodimonte Style Figurine and A 
Gilted Bowl

285 A Very Good set of Six Crystal Hock Glasses
286 A Banjo Style Barometer
287 A Lot of Three Ring Binders of Stamps '25th 

Anniversary of The Coronation'
288 A Lot of Two Sets of Silver Plated Place 

Settings, Two Sets of Place Mats and Two 
Stainless Steel Trays

289 A Pair of Large Modern Framed Prints - 
After Vernon

290 A Good Mahogany Two Door Glazed Cabinet
291 An Oil Painting 'Land and Seascape'
292 A Good Collection of Silver Plate Ware
293 A Snaffles Print 'Handing It Out To Em'
294 A Snaffles Print 'The Sparrow - Catching  Sort'
295 A Nice Sized Mahogany Two Shelf Circular 

Dumb Waiter
296 A Very Nice Gilt Framed Watercolour 

'The Picture Book' - G.G. Kilburne
296A A Watercolour 'Water Lillies From 

Lizard Manor' - L. Murdoch
297 A Very Nice Gilt Framed Watercolour 'Venice 

1905' - Phillip Stansfield
298 A Nice Carved Framed Aneroid Barometer
299 A Nice Slimline Four Door Drinks Cabinet
300 A Very Nice Mahogany Framed Double 

Ended Upholstered Couch
301 A Very Nice and Unusual Pair of Painted 

Bedside Cabinets - Equestric Scenes
302 A Denby Teaset, A Matching Tea and 

Coffee Pot and Seven Similar Dinner Plates
303 A Noritake Comport
304 A Dressing Mirror on Stand
305 A Very Nice Mahogany Chest of Five Drawers
306 An Inlaid Mahogany Wag At The Wall Clock
307 A Nice Mahogany Open Armchair
308 A Pair of Upholstered Occasional Chairs
309 A Very Nice Pair of Pictures 'End Of A Good 

Day' and 'A Meet At The Crossroads' - 
After George Wright

310 A Beswick Jersey Cow
311 A Carved Box of Six Newbridge Napkin Rings
312 A 'Claridges, New Delhi' Box, A Parker Pen 

and Three Others etc.
313 A Lot of Two Parker Fountain Pens and A Ball 

Point Pen
314 A Lot of Two Waterman Fountain Pens and A 

Ball Point Pen
315 A Parker Pen Set and A Parker Ball Point Pen
316 An Oil Painting 'Rooster' - Paula McKinney
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390 A Good Mahogany Two Door Bookcase
391 A Lot of Two Large Hanging Wall Brackets 

and Planters and A Brass Companion Set etc.
392 A Nice Oak Small Table
393 A Shaped Side Decorated Coffee Table
394 A Good Rectangular Floor Rug
395 A Very Good Royal Albert 'Lady Hamilton' 

Tea and Dinner Set
396 A Watercolour 'Homestead' - N Lynch and 

Another Watercolour
397 A Very Good Mahogany Two Door Side 

Cabinet
398 An Inlaid Mahogany Sutherland Table
399 A Standard Lamp and Shade
400 A Nice Slimline Mahogany Double Weight 

Vienna Wall Clock
401 A Pair of Tyrone Crystal Candlesticks
402 A Very Nice Gilt framed Pair of Limited Edition

Prints 'Still Lifes' - Helen Parkes
403 An Old Desk Blotter, A Shot Case and 

Two Clothes Brushes
404 A Noritake Lidded Bowl and A Pergula 

Shaped Lidded Bowl
405 An Inlaid Mahogany Single Door Display 

Cabinet
406 A Large Hunting Picture After T. Gonzalez
407 A Nice Limited Edition Print 'The Water Jump' 

- Clare Evan Burton
408 A Nice Limited Edition Signed Print 'Five 

Great Steeplechasers'
409 A Mahogany Framed Tub Chair
410 A Very Good Bone Handled and Silver 

Plated  Table Canteen of Cutlery
411 A Carved Topped Wooden Stool
412 A Two Drawer Bedside Cabinet/Lamp 

Table With Dressing Slide
413 A Nice Old Framed Print 'Young Lady'
414 A Very Nice Embossed Brass Mirror 

Backed Coat/Hall Stand
415 A Very Nice and Comfortable Large Leather 

Armchair
416 A Very Nice and Comfortable Large 

Upholstered Armchair
417 An Oil Painting 'Cutting Hay' - Gerald Maguire
418 A Watercolour 'Reflections'
419 A Mahogany Hanging Corner Cupboard
420 A Large Circular Centre/Dining Table
421 An Old Snaffles Signed Print 'Great Banks 

There Was Below In The Fields'
422 An Old Snaffles Signed Print 'Is There A 

Paradise On Earth'

354 A Royal Worcester Figurine 'Her Majesty 
Queen Elizabeth ii'

355 A Royal Doulton Limited Edition Figurine 
'Queen Elizabeth, The Queen Mother'

356 A Silver Plated Two Handled Wine Bottle 
Holder and A Silver Plate and Crystal 
Sectional Bowl

357 A Very Nice Aynsley Teaset
358 A Nice Mahogany Carved Back Small 

Upholstered Chair
359 A Nice Revolving Mahogany and Brass 

Cakestand, Brass Gallery
360 A Very Good Mahogany Dining Room Table, 

One Leaf, Turned Legs
361 A Set of Six Matching Dining Room Chairs
362 A Great Pair of Brass Doorstops
363 A Tapestry Top Mahogany stool
364 A Very Good Rectangular Floor Rug
365 A Very Nice Pokerwork Two Door Wall Cabinet
366 A Nice Shaped Gilt Framed Wall Mirror
367 A Lot of Four Pieces of Mary Gregory Ware
368 A Large Mary Gregory Vase
369 A Large Mary Gregory Vase
370 A Lot of Six Pieces of Mary Gregory Ware
371 A Lot of Three Pieces of Mary Gregory Ware
372 A Mary Gregory Decanter
373 A Nice Lot of Mary Gergory and A Ruby 

Decorated Jug and Sugar
374 A Lot of Five Character Jugs
375 A Large Wooden Rocking Chair
376 An Unusual Shaped Mahogany Framed 

Upholstered Armchair
377 A Mahogany Demi-lune Hall/Side Table
378 A Bavarian China Blue and White Coffee Set
379 A Pair of Decorated Flower Vases and Four 

Pieces of Blue and White Ware
380 A Nice Mahogany Cased Vienna Wall Clock
381 A Watercolour 'Shortburn Brook' - J. Steen
382 A Watercolour 'Kyles Brae, Laurel Hill, 

Coleraine' - Danny Todd
383 A Nice Oak Firescreen
384 A Very Nice Fall Front Writing Bureau
385 A Very Nice Mahogany Longcase Clock, 

James Patterson, Edinburgh
386 A Mahogany Astragal Glazed Two Door 

Bookcase
387 The Contents of The Two Door Bookcase, 

Including An Etched Glass Carafe and 
Tumbler

388 A Nice Pair of Parker Knoll Armchairs
389 A Lot of Two Cased Sets of Silver Plated 

Teaspoons



375 376

388

378 381

385 390 397

409 412400 405

415 416 417 418

419 420 421 422

425 427 429 430



460 A Large Royal Albert 'Berkely' Tea, Coffee and
Dinner Set

461 A Very Nice Mahogany Shaped Front 
Two Drawer Chest

462 A Royal Doulton Figurine 'Natalie'
463 A Brass Based Oil Lamp, Ruby Bowl 

and Shade
464 A Brass Corinthian Pillar Standard Lamp 

and Shade
465 A Brass Corinthian Pillar Standard Lamp 

and Shade
466 A Malaysian Face Mask and An Oriental Vase
467 A Brass Inkwell and A Brass Circular 

Footed Bowl
468 A Small Masons Ironstone Kettle and 

Two Hummel Wall Plaques
469 Two Very Nice Bound and Illustrated Volumes 

'British Sports and Sportsmen'
470 A Very Nice Kingwood Shaped Front Writing 

Desk, Gilted Mounts and Leather Top
470A A Very Nice Mahoagny Framed Swivel 

Desk Chair
471 A Brass Standard Lamp and Shade 
472 A Mahogany Wine Table
473 A Masons Ironstone Picture Frame, A Ruby 

Vase and A Porcelain Figurine
474 A Nice Baluster Bowl Table Lamp and Shade 

and Two Others
475 A Very Nice Inlaid Mahogany Drop Dial 

Wall Clock
475A A Pine Two Drawer Lamp/Coffee Table
476 A Yewood Drop Leaf Dining Room Table
477 A Good Tray of Cutlery
478 A Mahogany Wine Table
479 A Nice Ruby Epergne
480 A Very Good Pair of Upholstered Couches
481 A Very Nice Circular Walnut Plant Stand
482 A Very Nice Inlaid Walnut Four Drawer Chest
483 A Very Good Set of Brass Fire Irons
484 A Bone Handled Carving Set, Two Bone Han

dled Servers and A Silver Plated Cigarette Box
485 A Kingwood Dining Room Table and A Set of 

Six Walnut Dining Room Chairs
486 A Breakfront Four Door Kingwood Sideboard
487 A Very Nice Grindly Pottery Dinner Service
488 A Brass Table Lamp and Shade
489 A Three Piece Silver Plated Tea Service
490 A Good Viners Canteen of Cutlery
491 A Nice Bone Handled Riding Crop
492 A Royal Winton 'Sunshine' Coffee Set
493 A Watercolour 'Rosses Farm, Donegal' - 

Francis J. Neill

423 An Old Hunting Print 'The Haythrop Near 
Upper Slaughter'

424 An Oil Painting on Canvas 'Young Lady 
With Flowers' A/F

425 A Royal Doulton 'Rondelay' Tea and 
Dinner Set

426 An Oil and Pastel Drawing 'Interlude' - 
Marie Mullan

427 An Unusual Hand Crafted Picture - 
W. Okenden

428 A Three Fold Gilted Table Mirror
429 A Watercolour 'Old Killowen - 1914' - 

Danny Todd
430 A Very Good Mahogany Chest of 

ight Drawers
431 A Canteen of Oneida Cutlery
432 A Nice Mahogany Mirror Backed Corner 

Cabinet
433 A Masons Ironstone Flower Tureen and A 

Masons Ironstone Platter
434 A Nice Pair of Gilt Framed Prints 'City Scenes'
435 A Nice open Armchair - Berger Seat
436 A Royal Crown Derby Paperweight 'Rabbit'
437 A Royal Crown Derby Paperweight 'Bear'
438 A Royal Crown Derby Paperweight 'Duck'
439 A Royal Crown Derby Paperweight 'Squirrel'
440 A Royal Crown Derby Paperweight 'Duck'
441 A Royal Crown Derby Paperweight 'Pig'
442 A Royal Crown Derby Paperweight 'Squirrel'
443 A Royal Crown Derby Paperweight 

'Noah's Ark'
444 A Royal Crown derby Paperweight 'Turtle'
445 A Royal Crown Derby Paperweight 'Bird'
446 A Royal Crown Derby Paperweight 'Toy Shop'
447 A Very Nice Hand Painted Coloured Vase
448 A Set of Five Crystal Wine Glasses
449 A Pair of Oil Paintings 'Landscapes' - 

C. Inness
450 A Very Good Mahogany Dining Room Table, 

One Leaf and Eight Matching Dining Room 
Chairs, Including Two Carvers

451 A Framed Print 'Autumn Leaves' and 
Another 'Ribbons'

452 A Very Nice Satinwood Kidney Shaped Table
453 A Very Nice Lladro Figurine of A Gent
454 A Bronzed Figurine of 'A Great Dame'
455 A Royal Worcester Figurine 'A Golden 

Moment'
456 A Lidded Walnut Jewellery Box and Another
457 An Oval Inlaid Mahogany Coffee Table
458 A Nice Illustrated Bible
459 A Mahogany Wine Table



431 432

441

435 437

438 442 443

453 454444 452

457 461 465 469

470 481 486 490

492 493 494 498



526 Two Nice Silver Plated Footed Trays
527 A Lot of Ten GB Two Shilling Pieces
528 A Lot of Four Half Crowns (Three Irish) 

and Four GB Crowns
529 A Lot of Queen Elizabeth ii Jubilee Crowns
530 A Lot of Mainly English (Some Irish) 

6d and 3d Coins
531 A Lot of Mainly English Old 10p Pieces
532 A Lot of Eight Miscellaneous Coins 

Including an Irish Scilling Coin
533 An 1887 Victoria Crown
534 An 1887 Victoria Crown
535 A Well Worn Early Crown
536 A Silver Quaich - London 1912
537 A Nice Silver Footed Jug
538 A Silver Christening Mug - Birmingham 1920
539 A Silver Toddy Ladle - London 1752
540 A Very Nice Embossed Silver Footed Bowl - 

London 1901, 8'' Diameter
541 A Very Nice Figure Topped Silver Spoon - 

Sheffield 1896
542 A Silver Christening Mug - London 1864
543 A Very Nice Silver Vinagrette - 

Birmingham 1824
544 A Very Nice Silver Figure Topped 

Serving Spoon - London 1969
545 A Very Nice Silver Coffee Pot - Sheffield 1898
546 A Very Nice Silver Vesta Case - London 1888
547 A Very Nice Silver Magnifying Glass - 

Sheffield 1910
548 A Nice Silver Letter Opener - Dublin 1988
549 Two Silver Circular Trinket Boxes - 

Birmingham 1920 and London 1907
550 A Large Silver Embossed Silver Footed 

Punch Bowl - Sheffield 1902, 10.5'' Diameter
551 A Three Piece Silver Backed Dressing 

Table Set - Birmingham 1920
552 A Very Nice Silver Wine Funnell - Dublin 1822
553 A Mother of Pearl and Silver Fruit Knife - 

Sheffield 1899 and Another Mother of Pearl 
Fruit Knife

554 A Small Silver Circular Card Dish - 
Dublin 1821

555 A Superb Pair of Large Silver Gravy Boats - 
Sheffield 1938

556 A Very Nice Embossed Silver Water Jug - 
Sheffield 1896

494 An Oil Painting 'Yachts on Lough Swilly' - 
Masie Lyons

495 A Mahogany Turn Over Leaf Card Table
496 An Old Button Press and Three Pieces 

of Treen
497 A Folding Needlework Bag, A Matching 'Butter

Box' Stool and A Knitted Bag
498 A Nice Collection of Pottery Dishes
499 A Mahogany Shaped Side Occasional Table
500 A Tapestry Top Mahogany Framed Long Stool
501 An Oak Drop Leaf Occasional Table
502 A Circular Mahogany Occasional Table, 

Leather Inset
503 A Very Good Lot of Blue and White Ware
504 Two Circular Blue and White Plates and Three 

English Pottery Plates
505 Two Early Nicely Decorated Losol Plates and 

Two Others
506 A Brass Standard Lamp and Shade 
507 A Good Canteen of Kings Pattern Cutlery and 

Other Pieces
508 A Good Lot of Hardbook Books
509 A Watercolour 'Checking Him Out' - Tracey 

Anderson
510 A Very Nice Slimline Corner Display Cabinet, 

Gilted Mounts
511 A Fall Front Ladies Writing Desk
512 A Nice Pottery Based Table Lamp and Shade
513 A Nice Mahogany Astragal Glass Two Door 

Bookcase
514 A Gilt Framed Bevelled Glass Wall Mirror
515 An Oil Painting 'Beach Scene'
516 A Very Nice Gilt Framed Picture 'Deep 

In Thought'
517 A Rare Royal Doulton Figurine 'The Evacuee'
518 An Aynsley Hand Painted Lidded Vase - 

Signed Paul D. English
519 A Sundry Lot of A Piano Doll, Bud Vase and A 

Figurine 'Chicken on Logs'
520 A Watercolour 'Carnlough' - Sam McLarnon
521 A Framed Print 'The Enfield Hunt' - 

Lionel Edwards
522 A Very Nice Silver Plated Spirit Kettle on 

Stand
523 A Very Nice Silver Plated Spirit Kettle on 

Stand and A Silver Plated Sauceboat
524 A Silver Plated Entr�e Dish, Two Silver Plated 

Bowls  and A Silver Plated Footed Dish
525 A Silver Plated Tray, A Silver Plated Sauce 

Boat, A Silver Plated Bachelor Teapot and 
Four Silver Plated Knife Rests
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